

走近我省冬残奥项目运动队①

省残疾人越野滑雪队

不惧摔打为梦想而战

编者按:为迎接2022年北京冬残奥会,我省陆续组建了6支冬残奥项目运动队,包括残疾人越野滑雪、高山滑雪、单板滑雪、冬季两项和残奥冰壶、残奥冰球队。胸怀冬奥梦想,他们日复一日顽强拼搏,不断挑战极限、超越自我,训练水平

和比赛成绩日益提高。日前,本报记者赶赴我省崇礼以及黑龙江省哈尔滨等地,对我省部分冬残奥项目运动队进行了实地采访。从今天起,我们推出《走近我省冬残奥项目运动队》系列报道,为您讲述他们的故事。

着身体,自己站了起来,稍稍缓了缓神,继续向前冲去。

那天,王晨阳摔倒了好几次,裤子磨破了,膝盖淌了血,可愣没喊一句疼,真够拼的。回忆起当时的场景,邱连海现在还直感慨。

在省残疾人越野滑雪队,肢体残疾运动员占大多数,他们大多经历了从连摔带滚到能掌握好平衡的过程,突破了运动生涯的第一道难关。

残疾人越野滑雪比赛的赛道,上坡、平地和下坡地形约占三分之一,对于视力残疾运动员挑战很大。虽然比赛时可以安排引导员给他们领滑,但训练时往往没那么好的条件,他们通常只能凭借仅能看到的微弱光影判断方向和路况。

亚布力滑雪场的越野滑雪训练场有一处约30度的雪坡,雪坡旁是一条小沟,沟旁是树。训练初期,视力残疾运动员一不留神就会滑倒,滚到沟里或撞到树上。

18岁的秦皇岛姑娘王跃,来队还不到一年,基础相对较差,再加上双眼视力分别只有0.05和0.08,刚上雪的时候,一到此处雪坡就得摔跤磕碰。可她最终还是咬牙征服了雪坡。问及其中的艰辛,王跃笑笑说:也没啥啦。在我们队里流行这样一句话:没有克服不了的困难,没有过不去的坎,如果有,就再努力一点。

找到了自身价值,疲劳和伤痛,都不算什么。

经过多次摔打掌握滑行技巧后,省残疾人越野滑雪队的队员们就进入了提高速度的阶段,倒地受伤的次数虽然少了,危险程度却增加了。

2016年的一次雪上训练中,本已完成任务的王晨阳主动加练,想挑战一下自己的最快圈速。可在冲刺时,由于一个跟踉没有控制好,他扑通摔倒在地。王晨阳并没在意,试图像往常一样自己爬起来,可上身一用力却钻心地疼。他被诊断为锁骨骨折,肩头植入了一块钢板。

为了不耽误参加2016年全国残疾人越野滑雪锦标赛,王晨阳硬是将取出钢板的时间推后了半年,带着这块钢板,完成了人生的第一次全国比赛。在这次比赛中,他取得了3块铜牌的好成绩,还如愿以偿地被选入国家队。

今年14岁的视力残疾运动员田力航,也曾遭遇过同样的伤痛。2017年4月,他跟随队伍在内蒙古集训,在一次日常训练中,一不留神从一处雪坡上摔了下来,造成锁骨骨折。

稍微有些医学常识的人都知道,锁骨骨折需要休养,不适宜剧烈运动,可田力航从未放弃训练。上身不能大幅度运动,他就拼命锻炼下肢;别人在室外练,他就一个人在室内自己练。新赛季到来时,大家惊奇地发现,渐渐恢复的田力航仿佛并没受太大影响,滑得一点不比其他队友慢;由于腿部力量增强了,他上坡的速度甚至比一些队友还快。

在省残疾人越野滑雪队,这样的故事几乎每天都在发生。有一个问题,记者不断询问:你们为啥这么拼?得到的答案是:加入冬残奥项目队让队员们找到了自身价值,与之相比,疲劳和伤痛,都不算什么。

这股信念如火般在队员们心中燃烧,激励他们在冰天雪地里默默积蓄着力量,一天



日前,哈尔滨亚布力滑雪场,省残疾人越野滑雪队队员王晨阳等正在训练中。 记者 贾恒 赵杰摄

天接近着梦想。

在2017年12月底落幕的全省残疾人越野滑雪锦标赛上,刚成立一年多的河北省残疾人越野滑雪队就获得了11金6银12铜的成绩,排在18支参赛队的首位。其中,王跃获得3金,王晨阳获得2金1铜,赵志清获得1金2铜。

2017年度全国十大考古新发现评选启动

我省三项考古项目入围初评

本报讯(记者龚正龙)1月25日,记者从省文研所获悉,由国家文物局主办的2017年度全国十大考古新发现评选已正式启动,我省三项考古项目入围初评,分别为行唐故郡遗址、正定开元寺南广场遗址和崇礼金代太子城遗址。

全国十大考古新发现评选活动始于1990年,每年举办一次。2017年是考古成果大年,全国经过批准的考古发掘项目达800多项。此次评选系从主动申报参评、国家文物局2017年度中国重要考古发现等项目中进行遴选,最终评定10个项目入选。

2017年度河北小说排行榜揭晓

本报讯(记者肖煜)1月29日,由省作协主办、省作协小说艺委会承办的2017年度河北小说排行榜揭晓,共有10部小说榜上有名。

据悉,本次上榜作品包括长篇小说1部:关仁山《金谷银山》;中篇小说4部:单杰《老鲁那年冬天的闹心事》、唐慧琴《城墙土》、清寒《一个人的战争》、苗艺《更年期》;短篇小说5篇:孟昭旺《寻羊记》、常聪慧《月亮里的猫》、杨辉素《战斗》、闵芝萍《富贵衣》、曹明霞《夜晚的咖啡》。

青少年自由式滑雪空中技巧锦标赛开赛

本报讯(记者王伟宏)1月30日,我省青少年自由式滑雪空中技巧锦标赛在张家口市崇礼区长城岭滑雪场举行。

这是我省第二次举办青少年自由式滑雪空中技巧锦标赛,旨在选拔后备人才。比赛设有青年男子、青年女子、少年男子、少年女子4个自选动作项目,共有来自石家庄、唐山、保定、秦皇岛四个设区市的运动员参加。执裁此次比赛的前自由式滑雪空中技巧名将郭丹丹表示,河北冬季运动项目发展迅速,希望能为2022年北京冬奥会培养选拔出更多好苗子。

以纳税人服务需求为导向 全省地税系统纳税服务有温度有深度

今年1月1日,河北地税纳税服务平台上线运行,将传统线下办理的涉税事项拓展为线上线下均能办理,实现了能问、能查、能看、能听、能约、能办,综合办税服务,使纳税人足不出户就可以完成诸多涉税事宜。省地税局以纳税人服务需求为导向,在便利纳税人办税、优化纳税服务上更有温度更有深度。

缩短两个时长,便民办税

在黄骅市地税局,税务干部刘伟早晨上班第一件事情,就是登录河北地方税务局统一管理平台,通过监控系统查看自己的业务办理量和办理时长。作为办税服务厅的一员,要想在最短的时间内为纳税人办好业务,必须提醒自己时时进步,自我加压,提高业务技能。

去年以来,沧州市地税局将缩短涉税业务办理时长和纳税人等候时长(简称两个时长)作为便民办税春风行动的主要抓手,构建了办税程序简、办税时间短、服务质量优的纳税服务机制,通过合理安排窗口人员,落实值班长制度,引导分流和错峰办税,强化过程监控和监督,不断提升办税质量,推进服务效率快速提升,有效缩短了两个时长,得到纳税人一致好评。

东光地税

局长课堂 获点赞

近日,在沧州市地税系统纳税服务岗位考试中,东光县地税局的孙婧玥以93分的好成绩,荣获全市第一名。她表示,好成绩得益于该局开设的局长课堂的培训辅导。

去年以来,东光县地税局为提高全员素质,创新学习培训方式,开设了局长课堂夜校。该局根据老中青人员整体状况,分层次因材施教,每周一、周四的晚上19时至21时,县局班子成员轮流利用局长课堂,组

宁晋地税

推广指尖办税新模式

以前办税都要去大厅,费时费力。现在用手机或电脑就能完成全部申报缴税事项,确实方便多了。河北宁纺集团财务经理周辉说,手机端12366平台和PC端电子税务局是省地税局研发推出的两个办税软件,纳税人可

目前,沧州市19个单位的两个时长均降到10分钟以下,大幅提升了纳税人满意度。据了解,2017年省地税局在全省地税系统以“提升·创响”为主题开展春风行动,制定了《优化营商环境 开展便民办税春风行动的实施方案》,推出5类17项33条便民措施,并得到有效落实,办税服务质效进一步提升,纳税人的办税体验越来越好。

三办三致三优,文明服务

税收管理员的及时提醒,可以免去我们滞纳金的风险。收到缴税提醒微信,遵化市汇达物资经销处刘会计并没有对催报催缴不满,相反对管理员表示了感谢,认为税务部门的服务更加温暖。

去年以来,省地税局在全系统纳税服务窗口单位开展了提质增效、文明服务创建竞赛活动,通过制定细化31项竞赛内容和标准,广泛开展比三办(热情办、马上办、办得好)看工作态度,比三致(确保细致、力求精致、追求极致)看服务质量,比三优(秩序优、环境优、文化优)看管理水平活动,让纳税人享受有温度的服务。

唐山市地税局以此项活动为载体,通过参照《全国税务机关纳税服务规范》,对日常执法流程、工作标准、操作步骤和言谈

举止进行规范优化,确保工作人员在执法中展现良好的精神风貌。该局还以定制服务为导向,积极推行真情执法,通过电话、短信、QQ群、微信等方式,为纳税人及时提供涉税提醒,减少纳税人涉税风险,通过设置雷锋志愿服务岗,加强涉税咨询和政策辅导,以请进来、面对面、心连心的方式促进征纳双方有效沟通,不断提高执法质效。

各级税务机关还开展了争抢文明执法流动红旗活动。2017年全省共开展了3期提质增效、文明服务创建竞赛活动,评选文明执法流动红旗单位118个,对提升税务人员执法和纳税服务效能起到了很好的促进作用。

做好培训辅导,帮扶到位

以前我对税收、税法几乎是一窍不通,更发愁到税务局办事。听了地税局的培训,我心里踏实多了。正准备自主创业的大学毕业生小黄说。

对涉税法律法规了解不多,是许多大学生自主创业遇到的难题。为了支持大学毕业生顺利迈出创业的第一步,去年以来,保定市莲池区地税局先后与河北大学、保定市职教中心等大中专院校,共建税法法

治培训基地,先后举办5期税法知识培训暨纳税人权益保护知识讲座,为大中专毕业生送去税收知识。

在秦皇岛市,活跃着一支80余人的涉税服务志愿者团队,他们当中有税务师事务所的税务师,有国地税在职干部,还有企业财务人员。他们通过上门辅导、定制服务、在线答疑等多种形式,提供税收法律、税收政策、会计知识等多种涉税专业服务,形成了一个独具特色的流动纳税人学堂。团队组建2年来,先后开展了30余次公益涉税服务,参与志愿者2000余人次。志愿服务不仅赢得了纳税人认可,也得到了社会各界的肯定,并荣获第三届中国青年志愿服务项目大赛铜奖。

纳税人维权意识的提高,也倒逼税务干部提升自己的业务素质和业务水平。2017年以来,省地税局联合省国税局在全省范围内开展实体纳税人学堂培训,加大网上纳税人学堂建设力度,联合开展新办纳税人辅导。依托互联网信息技术,省地税局在网上开展了涉税前服务、税中服务和税后服务共11项指标的纳税人需求调查,进一步明确了工作方向,极大地促进了全省地税机关对自身工作的持续改进。(阴新乐、王颖)

曝光台

保定赫达房地产开发有限公司 偷税案移交 公安机关处理

保定赫达房地产开发有限公司为独立核算的其他有限责任公司,经营范围房地产开发与经营,2010年12月注销税务登记,2013年4月工商部门吊销营业执照。

根据河北省审计厅移送的涉嫌偷税案件线索,保定市莲池区地税稽查局于2016年3月28日至2016年10月23日对保定赫达房地产开发有限公司2003年6月1日至2012年2月29日的纳税情况进行了检查。

检查发现该单位于2009年1月1日至2010年12月31日期间,采取不计或少计收入,虚列成本的手段造成少缴营业税2280494.78元、城建税159634.63元、教育费附加68414.84元、地方教育费附加22804.95元、土地增值税14128307.76元、印花税22804.90元,税费款共计1668.25万元。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十三条第一款之规定,对该单位进行虚假纳税申报少缴2009年营业税2280494.78元、城建税159634.63元、印花税22804.90元及2010年土地增值税14128307.76元的行为定性为偷税,以上偷税款共计1659.12万元,根据《中华人民共和国税收征收管理法》第八十六条:违反税收法律、行政法规应当给予行政处罚的行为,在五年内未被发现的,不再给予行政处罚。上述所偷税款已超过处罚期限,应不予处罚。保定市莲池区地税稽查局于2016年11月2日对该单位送达了《税务处理决定书》及《不予行政处罚决定书》,该单位在收到《税务处理决定书》后未在十五日内到当地税务机关缴清税款、滞纳金。之后多次催缴,由于该单位的法人代表许永强已经转移到公安机关,无从筹集资金,故至今仍未缴纳税款。

该单位因虚假纳税申报造成的少缴税款数额已达到5万元以上,并且检查所属年度2009年、2010年少缴税款数额占应纳税款金额的比例均已达到百分之十以上,根据最高检及刑法的相关规定,该案已达到追诉标准,经保定市莲池区地税局重大税务案件审理委员会审核确认移送公安机关。保定市莲池区地税稽查局于2016年12月1日将该案件移交邢台市柏乡县公安局,柏乡县公安局于2016年12月6日对该案件正式立案侦查。

按照国家税务总局重大税收违法案件信息公开(黑名单)工作程序,该案符合公布标准,省地税局及保定市地税局已于2017年11月在门户网站上公布,并推送相关部门进行联合惩戒。



近日,邯郸市永年区地税局组织业务骨干深入辖区重点企业开展调研,全面了解企业的生产经营状况及排污情况,并为纳税人进行环保税征前辅导,确保全区环保税首个征期顺利开征。 李玮 李帅摄